

1 сентября ребята из 7А посетили кинотеатр «Берлин». Ребята сходили на мультфильм «Гадкий Я 4». Грю, Люси и их девочки — Марго, Эдит и Агнес — приветствуют нового члена семьи, Грю-младшего, который намерен мучить своего отца. Грю сталкивается с новым врагом в лице Максима Ле Маля и его роковой подруги Валентины, в связи с чем семья вынуждена бежать. Ребята остались довольны!



2 сентября ребята из 7А посетили лекцию учёного секретаря Лермонтовки а, также кандидата исторических наук Д. Ю. Мурашова «БАМ: время и судьбы». Рассказ о том, как их сверстники принимали участие в строительстве одной из крупнейших железнодорожных магистралей в мире, произвёл на школьников глубокое впечатление. Гость мероприятия – Почетный гражданин г. Пензы, заслуженный строитель России Александр Серафимович Калашников поделился воспоминаниями о том, как более девяти лет работал на самой большой стройке страны. «Это было время испытаний человека на прочность характера и время романтиков и безграничной веры в себя и свою страну!»



